



## ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

\_\_\_\_\_ сесії міської ради VIII скликання

\_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_

м. Шепетівка

Про звернення Шепетівської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України та муніципалітетів-партнерів Карлскуги Королівства Швеція, міста Вецлар Федеративної Республіки Німеччина щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення Шепетівської міської ради VIII скликання до Президента України, Верховної Ради України та муніципалітетів-партнерів Карлскуги Королівства Швеція, міста Вецлар Федеративної Республіки Німеччина щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, що додається.

2. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та муніципалітетів-партнерів Карлскуги Королівства Швеція, міста Вецлар Федеративної Республіки Німеччина щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

3. Оприлюднити рішення міської ради та звернення на офіційному сайті Шепетівської міської ради у визначеному законодавством порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віталія ЯНУШЕВСЬКОГО.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Додаток  
до рішення\_\_\_ сесії міської ради  
VIII скликання  
від \_\_\_\_\_ 2024 року  
№ \_\_\_\_\_

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Шепетівської міської ради VIII скликання до Президента України,  
Верховної Ради України та муніципалітетів-партнерів Карлскуґи Королівства Швеція,  
міста Вецлар Федеративної Республіки Німеччина  
щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром  
Зеленським**

Сьогодні Україна переживає складний період своєї історії. Українці згуртовані і єдині у своєму бажанні відстояти своє право на волю та свої конституційні свободи, на свою мову та традиції, незалежність своєї держави.

Презентуючи «План Перемоги» у Верховній Раді України, Президент Зеленський назвав кілька важливих передумов для його реалізації:

- парламентську дипломатію: активну роль парламенту в забезпеченні міжнародної підтримки України;

- безумовну єдність: усвідомлення, що ворог – не серед українців, що ворог – російський агресор. Найефективнішим форматом забезпечення єдності мало б бути формування Коаліції і професійного Уряду національної єдності;

- безальтернативність демократії для України, яка бореться із агресивною диктатурою. Ефективне демократичне управління потребує відновлення довіри між владою і суспільством. Для цього необхідні дієва боротьба з корупцією, забезпечення свободи слова, плюралізм думок та права опозиції, і верховенство права.

Такі передумови дозволять забезпечити результативність Плану дій, які має для Перемоги здійснити Україна.

План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським у Верховній Раді України, США, європейських країнах, які є найважливішими союзниками України, на засіданні Європейської ради, – це перелік заходів, рішучих кроків, які мають переломити хід війни, що триває в Україні майже 11 років. Це План перемоги для України і план надійної стабільності для інших країн Європи.

Усі п'ять пунктів планує надзвичайно важливими.

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення України до НАТО. Другий та третій пункти є військовими та включають заходи щодо зміцнення обороноздатності держави. Четвертий пункт стосується економічних питань, а п'ятий – безпекових аспектів.

Українці довели, що можуть захищати себе та інші демократичні нації. Для України питання вступу до НАТО означає майбутнє, пов'язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії.

Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, захист наших позицій на полі бою в Україні й водночас обов'язкове повернення війни на територію Росії.

Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора.

Потенціал України у виробництві енергії та продовольства є стратегічним важелем у цій війні, що робить важливим четвертий пункт Плану, який базується на спільному з стратегічними партнерами захисті наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.

П'ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО.

План перемоги закликає міжнародних партнерів підтримати Україну, оскільки успіх його реалізації залежить від рішучості союзників, адже Україна прагне чесного і справедливого миру, а нетериторіальних поступок чи «замороження» війни.

Шепетівська міська рада VIII скликання цілковито підтримує План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським.

Від імені Шепетівської міської територіальної громади звертаємось до муніципалітетів-партнерів Карлскути Королівства Швеція, міста Вецлар Федеративної Республіки Німеччина з проханням підтримати зазначене звернення та порушити клопотання перед національними урядами ваших країн про підтримку ними Плану Перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

Сподіваємось, що він буде підтриманий партнерами і повністю реалізований.

Водночас, звертаючись до Президента України та Верховної Ради України, закликаємо підтримати та реалізувати внутрішній план дій держави Україна, який передбачає:

- Стабілізацію фронту - шляхом забезпечення військовослужбовців, справедливої мобілізації, фортифікації і зміни бюджетних пріоритетів;
  - Посилення власного виробництва зброї і розробки військових технологій (ракетних, БПЛА, РЕБ, ПДТР, ППО тощо);
  - Посилення санкцій проти рф, синхронізація українських санкцій з партнерами;
  - Переведення економіки в режим воєнного часу: не обмеження, а сприяння виробництву;
  - Відновлення довіри між суспільством і владою, шляхом боротьби з корупцією, підтримання свободи слова, дієвості державних інституцій;
  - Забезпечення вступу до НАТО шляхом проведення необхідних реформ, а також переговорів із союзниками щодо отримання запрошення до членства в НАТО і гарантій безпеки на найближчій зустрічі міністрів, з набуттям членства в НАТО в перший день миру.
- Віriamo в Перемогу!

Секретар міської ради

Роман ВОЗНЮК